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INGENIERIA

Examen - 12 Juliode 2012

e Duracién de esta etapa: 3 Hs.
«  No se podra utilizar ningun tipo de material (apuntes, libro, calculadora, etc). Apague su celular.
*  Sblo se contestaran preguntas sobre interpretacion de la letra hasta 30 minutos antes de la finalizacién del mismo.
e Las partes no legibles del parcial se consideraran no escritas
«  En la primer hoja a entregar ponga con letra clara, en el angulo superior derecho, su nombre, nimero de cédula de identidad y
cantidad de hojas -en ese orden-; las demas hojas es suficiente con nombre, nimero de cédula y nimero de pagina.
Nota:
NO se puede usanjnguna funcion de Matlab que por su naturalezelwa trivialmente problema.

[Problemal |8 ptos | |

La sucesion de Padovan se define de la siguiente
P(0)=1,P(1) =1,P(2) =1,
P(n) = P(n-2) + P(n-3) con n>=3

Implemente en Matlab una funcirecursiva que reciba un numemoy devuelva el valor de la sucesi
de Padovan para el nimaro

|Problema?2 [12 ptos | |

La sucesion de Padovan se define de la siguiente
P0)=1,P(1) =1,P(2) =1,
P(n) = P(n-2) + P(n-3) con n>=3.

Implemente en Matlab una funciiterativa que reciba un nimenoy devuelva el valor de la sucesi
de Padovan para el numeroCada valor de la sucesion se debe calcular una uez

| Problema 3 [8 ptos | |

Implemente en Matlab una funcirecursiva que reciba un vectarcuyos elementos no necesariame
estan ordenados y un numerpy devuelva como resultado un vector con los efgéosedev que son
menores que.

Menores([9,2,5,1,7,4,2,9,3) = [2,1,2
Menores ([],0) =]

[ Problema 4 |8 ptos [ |

Implemente en Matlabna funciénrecursiva que reciba un vectar cuyos elementos estan ordenadt
un nimera, y devuelva como resultado un vector con los ef¢asedev que son menores gn.

Menores([1,2,2,3,5,7,9,9],3) = [1,2,:
Menores ([],0) =[]

| Problema5 |8 ptos | |

Implemente en Matlab una funciiterativa que reciba un vectar cuyos elementos no necesariame
estan ordenados y un numerpy devuelva como resultado un vector con los efgéosedev que son
mayores que.

Mayores([9,2,5,3,1,7,4,2,9],3)[8,5,7,4,9
Mayores ([],0) =[]
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| Problema 6 |8 ptos [ - |

Implemente en Matlab una funciiterativa que reciba un vector cuyos elementos estan ordenadc
un namera, y devuelva como resultado un vector con los eftosedev que son mayres quen.

Mayores([1,2,2,3,4,5,7,9,9],3) = [4,5,7,¢
Mayores ([],0) =[]

| Problema 7 [8 ptos | |

Implemente en Matlab una funciiterativa que reciba una matr y devuelva como resultado unc
la matriz es simétrica y cero si la matriz no esétiica. La funcion debera terminar la recorridda
matriz en cuanto detecte que la matriz es no ditaétRecordar que las matrices no cuadradas n
simétricas.

Simetrica([9,2,5;1,4,2;7,1,9]) =0
Simetrica(p,2,5; 2,4,1; 5,1,8]) =
Simetrica([9,2,5;7,1,9]) =0
Simetrica([]) = 1

| Problema 8 |8 ptos | |

Implemente en Matlab una funcirecursiva que reciba una matriz dispersa formato elemeni y
devuelva la matriz dispersaspuesi.

[ Problema9 |14 ptos | |

Implemente en Matlab una funciiterativa que reciba dos matrices disge®n formato elemen Ay
B y devuelvecomo resultado uno A es la matriB traspuestg cero en caso contra.

Sugerencia: Implemente una funcién auxiliar queadath matriz dispersa en formato elemedevuelva
el valor correspondiente a la posicid,j) de la matriz. Recordar que si la posicién no estpagque €
valor correspondiente es cero.

| Problema 10 | 18 ptos (6x3) | |

a) Calcule la expresion decimal del siguiente numémario puro:10101

b) Calcule la expresion octal de 10010010% (en base 2)

c) Represente en complemento con 5 bits, del nimero 11

d) Determine la expresién decimal que representarda0t10000101 0100000000000000000000
punto flotante simple precisi

e) Determine la representacion ¢l sistema de punto flotante de 0,75

f) Si se utiliza euna computadora las expresiones (a + b) + + (b + ¢), donde by c son variables,
¢el resultado de evaluar las expresiones es siagghpriemo’

Nota: Justificar todas las respues
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